

**Το GreekNaturism.com, προσφέρει τις υπηρεσίες του υπό τους κάτωθι όρους χρήσης τους οποίους ο επισκέπτης / μέλος των σελίδων του δικτυακού τόπου καλείται να διαβάσει προσεκτικά. Οι κυριότεροι κανόνες λειτουργίας συνοψίζονται στα εξής:**

\* Το GR.N. παρέχει χώρο στην σελίδα του στους χρήστες του GR.N., για να παραθέτουν τις απόψεις τους. Η παροχή αυτού του χώρου δεν προϋποθέτει ότι το GR.N. συμφωνεί, αποδέχεται ή συμμερίζεται με τις απόψεις αυτών των ανεξάρτητων επιλεγμένων χρηστών. Το GR.N. δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνο για τις απόψεις, κρίσεις και λεγόμενα των χρηστών του.

\* Ο χρήστης αναλαμβάνει την ευθύνη να ελέγχει συχνά τους όρους και κανονισμούς συμμετοχής, και σε περίπτωση μη αποδοχής, να διαγραφεί από το GR.N.

\* Το GreekNaturism.com διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα αποδοχής και διατήρησης ιδιότητας μέλους, καθώς και το δικαίωμα να καταργήσει την ιδιότητα του μέλους σε περίπτωση οιασδήποτε φύσεως παραβιάσεων όρων του παρόντος. Η συμπλήρωση των βασικών στοιχείων στη φόρμα εγγραφής (registration form) είναι απαραίτητη και αυτονόητη προϋπόθεση για την αποδοχή ενός μέλους.

\* Για τις υπηρεσίες διαδικτυακών συζητήσεων (chat), ηλεκτρονικών διασκέψεων (forum) και προσωπικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) τα μέλη αναλαμβάνουν την υποχρέωση σεβασμού όλων των κανόνων του Ελληνικού και διεθνούς δικαίου, καθώς και τήρησης των κανόνων ευγένειας, διακριτικότητας και κόσμιας συμπεριφοράς.

\* Απαγορεύεται η δημιουργία περισσότερων του ενός λογαριασμού πρόσβασης. Αν έχετε πρόβλημα με την πρόσβαση σας στο forum μην δημιουργείτε νέο λογαριασμό, χρησιμοποιείτε την φόρμα επικοινωνίας.

\* Απαγορεύεται η σύνταξη μηνυμάτων στο φόρουμ σε Greeklish (Ελληνικά με Λατινικούς χαρακτήρες) & επιτρέπεται στο chat,pm,profil.

\* Απαγορεύονται τα μηνύματα για παράνομο λογισμικό, λογισμικό εξουδετέρωσης προστασίας, ή αναφέρονται σε παράνομη απόκτηση προστατευμένου περιεχόμενου.

\* Απαγορεύονται τα μηνύματα που έχουν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία έριδων / κακής ατμόσφαιρας στο forum. Σεβαστείτε όλα τα μέλη ακόμη κι αν διαφωνείτε. Σεβαστείτε όλα τα πρόσωπα φυσικά ή νομικά ακόμη κι αν σας έχουν βλάψει.

\* Τυχόν αντιρρήσεις σε επεμβάσεις των Συντονιστών του Forum θα πρέπει να υποβάλλονται με Προσωπικό Μήνυμα στον Συντονιστή και όχι δημόσια.

\* Απαγορεύονται οι διαφημίσεις στις υπογραφές ή στα μηνύματα. Αν θέλετε να διαφημιστείτε μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους Διαχειριστές.

**\*ΟΙ φωτογραφίες των profil μας κατά τον οποίον τα γεννητικά όργανα θα πρέπει να έχουν την ίδια "ορατότητα" με το πρόσωπο του εικονιζόμενου.Φωτογραφίες γεννητικώ ν οργάνων δεν ενδιαφέρουν κανέναν.**

\* ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ να έχουμε φωτογραφίες με μαγιό στο προφιλ μας :)

Οι ακόλουθοι Κανόνες Λειτουργίας θεσπίστηκαν ώστε να διασφαλίσουν την ομαλή διεξαγωγή των συζητήσεων στο Forum του GreekNaturism.com. Παρακαλούμε, μόλις βρείτε λίγο χρόνο, διαβάστε το πλήρες κείμενο με προσοχή.Η εγγραφή και η συμμετοχή σας στο Forum του GreekNaturism.com σημαίνει την πλήρη αποδοχή των Κανόνων Λειτουργίας. Παρακαλούμε ελέγξτε τις επιμέρους κατηγορίες του Forum για τυχόν ύπαρξη

## Κανόνες

Written by Vasilis

Wednesday, 06 April 2011 20:22

---

συμπληρωματικών κανόνων, οι οποίοι ισχύουν παράλληλα με τους παρόντες Όρους Χρήσης και Κανόνες Λειτουργίας. Οι όροι χρήσης μπορούν να τροποποιηθούν ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση εφόσον παραστεί ανάγκη με παράλληλη δημοσίευσή τους στην παρούσα θέση και ισχύουν για όλους τους επισκέπτες του GreekNaturismr.com, όσο και για τα εγγεγραμμένα μέλη του. Η πρόσβαση σε αυτό το Forum δεν είναι κεκτημένο δικαίωμα κανενός. Πρέπει λοιπόν να το χρησιμοποιείτε με σεβασμό στους κανόνες τους οποίους αποδεχθήκατε κατά την εγγραφή σας. Ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στο Forum του GreekNaturism.com